Primeira Questao

Demonstre que o estado coerente,

é auto-estado do operador aniquilagao com autovalor complexo a.

Segunda Questao

Calcule o estado do vacuo para um oscilador harmoénico na representacao de posigao, isto é, calcule ¢y () = (x]0), onde
a |0y = 0. Dica: passe o operador de aniquilagido para a representagdo da posi¢do também.

Terceira Questao

Verifique que a distribui¢do do nimero de fétons em um estado coerente é poissoniana, isto é, a probabilidade de encontrar
um numero n de fétons se o numero for medido é dada por

m) = e v,

onde, para o estado coerente |) o valor esperado do operador nimero é dado por (N) = |a|?.

Quarta Questao

Mostre que

2 2
oy = exp (-1 - -4 )

para o, 3 € C.

Quinta Questao

Mostre que, apesar de dois estados coerentes nao serem ortogonais, esses estados sao super completos e a relacao de

completeza é dada por
l/d2a o) (of = I
T - )

onde T é o operador identidade do oscilador harmoénico cujos estados coerentes estamos considerando e

/d2a — /_;OO dRe () /_;OO dlm () .



Sexta Questao

Mostre que

onde
() = (a|z]a)

(Nas nossas equagoes, sempre utilizamos a mesma notagao tanto para o operador posi¢ao, z, como para seu auto-valor,
em um ket |z), mas cada um que use a notagdo que achar melhor.) e



